usl*CurMon:Entry$

usl*CurMon

3 | |
L L 11 b Br NN

0 50 100 15 l
run6620 000 maindet usl.png

BD

l|||||u|| H1U3
400 450

Entry$

usl*CurMon {ErrorFlag==0}

16000~
B Entries 303993
14000
§ Mean 0.6256
12000
10000 Std Dev  0.005124
8000
6000
4000
2000
D_|IIIIJII IIII|IIII||||I II||||
059 06 061 062 063 064 065
usl*CGurMon

asym_usl/ppm:pattern_number {ErrorFlag==0}

15000 g WX
— = e
n " s
L o K s s # s
T o R RN R
1000022 T 72770k }:Egg%% TTTTTEX TTXTTTT
5000 ff-
-5000 f-
10000 F$55c0ir s ooseeinin 7B i n;%§;;§
B HKK§ O = O K OHKEH
B oM S MEMOHMOOX s
— s O s
— X MM
15000 * x
B | | | | | | | | ] | | | | ] | | | | ] | | |
0 20 40 60 80 100

pattern_number

x10°

600

250

500

asym_ usl

Entries

Mean

Std Dev

75964

-11.33

1641

Underflow 1.442e+04

HJNJ Overflow 1.438e+04

Il
450 1
400}
3501
:IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII
3000 2000 -1000 O 1000 2000 3000
ppm




dsl*CurMon:Entry$

asi Lurmvion

okl o il 22 o . ol I il i 4 . k. mli. ... . edossddl. i, ...

0 50 100 150 200 250 300 ED 400 450

run6620 000 maindet dsl.png

Entry$

12000

10000

8000

6000

4000

2000

dsl*CurMon {ErrorFlag==0}

evilree

Entries 303993

Mean -3.776

Std Dev  0.01318

-3.74 -3.72

dsl*CurMon

1500

1000 ’

500

—500

-1000

-1500

asym_dsl/ppm:pattern_number {ErrorFlag==0}

|
ROV,
|

| e

O 1
0T 1
I
I I
1}
I
I
I ¥ F
I ¥ I
I

RS

xLLlll ¥ %E:;E;é--;;é
KRN x KRN
X 2 XXX
e o pd H
e
hd
[ 1 l [ 1 | [ 1
80 100
pattern_number

asym_dsl

i Entries 75964

i Mean 0.5166
5000

i Std Dev  321.4
4000 — Underflow 0

i Overflow 0
3000
2000
1000

D i L1 1 1 L1 1 1 I I | L1 1 1 L1 1 1 | L1 1 1
-3000 -2000 -1000 2000 3000
ppm




USr*CUFMOn:EI‘ITFY$ usr*CurMon {ErrUrF|ag== } asym_ust/ppm:pattern_number {ErrorFlag==0} asym_usr

c 24000F 10000 - Entries 75964
ED - thTree i p y 1100
3§ o E 303993 R T 1000F Mean =599
* _ ntries - —
7 20000 E X x -
" : T P E : Sev 1413
18000 Mean 4.596 A e EXTTITTTTE. % TTX 900~
- 4000 - Underflow 3320
16000 300F-
14000 Std Dev 0.02551 2000 | - Overflow 3487
: : | 700 .
12000 OF I -
£ R o n T 600
10000 ~2000 - i '
6000 L33 x| [oaanod L sl Laac g Lo 400f
E _6000 Ex xR Sk | X :x:%}c = g s X -
1) - [ WHNH K * W WH W _
5 4000 - X b X i 2 3008
i - 8000  * X X
t ] 2000 B x 200
..r.'!':-'l_:l' - b ’ g '*.""g;: II|IIII|I'.?"'C:‘II‘:.‘l3 -tlllllllllllll I|I | | I|I IIII|II _-IDDDD_Illll II|III |III|I II|II H‘IDS _IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII
Y 50 100 00 300 350 400 450 035 44 445 45 455 46 465 47 4.75 0 20 40 60 80 100 ~3000 -2000 —1000 0 1000 2000 3000
Entry$ usr*CurMon pattern_number ppm

run6620 000 maindet usr.png



dsr*CurMon:Entry$

= b
=] 5 1B
= :
3 S
7} -0.5
7] -
= N

1

ikt o il L LT

PR T R | . L Ak, Lc.a.

050 100
run6620 000 maindet dsr.png

150 200 250 300 350 400 450
Entry$

x10°

dsr*CurMon {ErrorFlag==0}

10000

8000 —

6000 —

4000 —

2000 —

D | 1

[ 1 I| I ll [ |I | |I

evilree

Entries 303993

Mean -3.735

Std Dev  0.01619

-3.8

-3.78

-3.76

-3.74

-3.72

-3.7

-3.68
dsr*CurMon

asym_dsr/ppm:pattern_number {ErrorFlag==0}

2000 X
:}{}i % }{}{ i o
1900 * o & XX % o
o SR B
"""%"sﬁﬁﬁ——ﬁﬁ % KL R TR ~M§H§M Ennxxgﬁ
1000 T3 %7771 177 T To5r 51155757 ¥1715555
500 -
500 -
—fp00 L) &L L{ Ll LI EL LI L L L1l
sidgdnet avide s Slvaara tagil o Iee:
R TRTRT TRYT TR TR %% % S
- x X7 ox TkK xk
-1500 — o x L XX
_EDDD: l L1 | l l l | 1 l l |I 1 l | l l 1 | L1
0 20 40 60 80 100
pattern_number

x10°

asym_dsr

5000

4000 —

3000—

2000—

1000 —

I|I|J||||

Entries

Mean

otd Dev

Underflow

Overflow

75964

-0.6284

379.1

0

0

-3000

D [ 1 II|I [ 1

-2000

—-1000

0

1000

2000

3000

ppm




yield usl:pattern_number {ErrorFlag==0}

00435

0.0043 5

0.0042
o
00415 .:F
D.DD41_—I o
20

100
pattern_number

run6620 000 pairTree usl.png

x10°

7000

6000

5000

4000

3000

2000

1000

0

yield_usl {ErrorFlag==0}

htemp

Entries 151975

Mean 0.004243

Std Dev 2.332e—05

0.0041

0.00415 0.0042 0.00425 0.0043 0.00435

yield usl

asym_usl/ppm:pattern_number {ErrorFlag==0}

30000 —
i %%
X - X
B ¥ T X X ¥
| i _‘_‘_\;{ }{ —_—
EDDDD:— o o * g o
o | | ksesnen | | Toudsn | [ Sudsns || xE%x
gxgxx nxxgxx x%%%% %Eixx 3 K K
10000 |
D: EEH ZEH EH ala
10000 T
%x- ng-n_x-- Llly +11lll g-nunn
x MR K KKK KKK K WK KKK KKK
X % SRR || SRR ™
EDDDD—F ““x xx § o M§ g Hx _xx xH
B X ¥ L
B ™ b ¥
= S . ¥
B | | | | | | | ] | | | | ] | | | | ] | | |
3DDDDD 20 40 60 80 100

pattern_number

x10°

7000
6000
5000
4000
3000
2000

1000

-3

asym_usl/ppm {ErrorFlag==0}

PairTree
Entries 151975
Mean -10.45
Std Dev 5484

000 -20000 -10000

0

10000 20000 30000

asym_usl/ppm




yield dsl:pattern_number {ErrorFlag==0}

02535

0.0254

02545

.,,_
“"::.::".‘_.'._':_' -

0.0255

.D25555E1sa

run6620 000 pairTree dsl.png

pattern_number

6000

5000

4000

3000

2000

1000

yield_dsl {ErrorFlag==0}

htemp

Entries 151975

Mean —0.02561

Std Dev 4.922e—05

IJ.|| III|I

-0.0258

-0.0255 -0.0254

yield dsl

3000

2000

1000

—-1000

-2000

-3000

asym_dsl/ppm:pattern_number {ErrorFlag==0}

[ 1 |
—— |

| 1T T L
17
i
L1
LI
[
[N
L1
[
L1
[N
K]
(]

7

(1]
']
Ll

LLd
(K
(W]
[l
i3

[l ]
i
i
i

i
i3

[
i
[l
[l i1
[l
i ]
i
i

-

80
pattern_number

4500

4000

3500

3000

2500

2000

1500

1000

500

asym_dsl/ppm {ErrorFlag==0}

PairTree

Entries 151975

Mean 0.5368

Std Dev 1038

0 -2000 -1000

1000 2000 3000
asym_dsl/ppm




0.032

0.0318

0.0316

0.0314E =, 8
0.0312 |

0.03 1128

0.0308

0.0306

0.0304

yield usr:pattern_number {ErrorFlag==0}

:I-II|III|III|

I L I L B I

100
pattern_number

run6620 000 pairTree usr.png

x10°

10000

8000

6000

4000

2000

yield_usr {ErrorFlag==0}

htemp

Entries 151975

Mean 0.03117

Std Dev  0.0001112

I|II_ II|III|II||II II|III||

0

l | [ 1
0304

.030®.03080.0310.03120.0314.031®.03180.032
yield usr

20000

15000

10000

5000

e

asym_usr/ppm:pattern_number {ErrorFlag==0}

T 1
o

|
ey

| %

|
5
|
| %
e

T[T 1
i
i

LI 1

B e i N ey LY

10 1 .
1 [ H] I
|
W P/ ——
WP ¥
e ¢ L ey I
WO T 000
i 17 1 i
1 Lt I
[ ]
1
| 101 !
| 171 !
I
71
L7}
01

1 I I |
LI - W W

—xxxg g x K N WK ®

= e e x

-~ % 1 ¢ 5
B 5

- e

- S 1

_ 5 5

I }{ }{ AL

B R X % x

| | :‘_\;{_

u %

- %

B ] ] ] | ] ] ] | | ] ] | ] | ] | ] ] | | ] ]
0 20 40 60 80 100

pattern_number

x10°

10000

8000

6000

4000

2000

0

asym_usr/ppm {ErrorFlag==0}

PairTree
Entries 151975
Mean 3.473
Std Dev 3141

-2000815008100065000 0 5000100001500020000

asym_usr/ppm



yield dsr:pattern_number {ErrorFlag==0}

-0.025

run6620 000 pairTree dsr.png

l
100

pattern_number

x10°

5000

4000

3000

2000

1000

0

yield_dsr {ErrorFlag==0}

htemp

Entries 151975

Mean —0.02533

Std Dev 8.102e—05

—0.0256 -0.0255-0.0254 -0.0253 -0.0252 -0.0251 -0.025

yield dsr

asym_dsr/ppm:pattern_number {ErrorFlag==0}

2000 =

1000

B
IKKK

".EE.....

R

.
KHKKKKK
UK

hd
s
s
s

£

IKKKK

HKKKKK

s

—1000 K
EREHHKKKEKKK ERHHHHHHHH KRN HH R KR K
SO H N KT MK K N HAH KK X HHHK W
s 5 S e hhene T NN T Mo
—2000 o o s oM 3
B wow w 3 3K 5w
[ s e e 3
i ] ] | ] ] ] | | ] ] | ] | ] | ] ] | | ] ]
0 20 40 60 80 100

pattern_number

x10°

6000

5000

4000

3000

2000

1000

asym_dsr/ppm {ErrorFlag==0}

PairTree
Entries 151975
Mean -0.6169
Std Dev 530.4

-2000 1000 0 1000 2000

asym_dsr/ppm



asym_usl

asym_dsl

asym_usr

asym_dsr

i — A — 180K B —
0.015 0.015 - 0.015 —{aor
N —70¢ N {70 N
nm: m:n: m:n: P
T —60¢ T O g0t T
- - - —{70¢
0.005 — —1=nr 0.005 — [ | _lenr 0.005 — 60K
0 . 0 . 0 . 50C
- - - 40(
0.005 -0.005 -0.005
- - - 30(
~0.01 ~0.01— ~0.01 20
0.0151 -0.0151 L -0.0151 N 10¢
_I | | L1 11 | L1 11 | L1 11 | L1 11 | L1 11 | L1 11 | L1 [ L1 11 | L1 11 | L1 11 | L1 11 | L1 1 1 | L1 11 | | D _I L1 | L 11 | L1 1 | L1 | L1 1 | L 11 | L1 1 I L1 1 | L1 1 | L1 1
—0.015 -0.01 —0.005 0 0.005 0.01 0.015 —0.0015 -0.001 —0.0005 0  0.0005 0.001 0.0015 —0.0+0.0080.0080.0040.002 0 0.0020.0040.0060.008 0.01
asym_usl asym_dsl asym_usr
- — —80( - — 4 —_
7.0015 M 7.0015 m 1.0015
- - - 700 - _lanc
- —{70¢ - -
0.001— 0.001— —60¢ 0.001— —70C
- —{80¢ - -
B : 501 - —B0(
3.0005 L | 3.0005 3.0005
N i i 50(
- - 401 -
0= O O 40(
- - 300 -
- - - 30(
1.0005 1.0005 7.0005
- i 200 -
I [ C 20(
—0.001 _0.001 _0.001
: - 10( - 10¢
].ﬂﬂ15 _I | | L1l 11 | | I | | | I | | L1l 11 | L1l 11 | | I | | L1 :I.ﬂﬂ B L1 1 1 | L1 1 1 | L1 1 1 | L1 1 1 | | I | | L1 1 1 | | D :I..ﬂﬂ1 _I L1 | L1 | L1 1 | L1 | L1 | L1 | L1 I L1 1 | L1 | L1 1
—0.015 -0.01 —0.005 0 0.005 0.01 0.015 —E:.Eomﬁ —0.001 -0.0005 0  0.0005 0.001 0.0015 —E.umnnan.nnsu.nmu.nﬂz 0 0.0020.0040.0080.008 0.01
asym_usl asym_dsl asym_usr
n.ny — n.ny — n.ny —
N R - : : 801
0.0081- - " . ~ 0.008F —80¢ 0.008
0.006 —[80¢ 0.006 _{70¢ 0.006 -7
- —{70¢ - - |
0.004 : 0.004 : _eoc 0.004 : &0¢
0.002 "» 0.002 0.002 500
- - 50( -
o o o
B B 40( B 40(
0.002 -0.002 -0.002
C - 30( - 30(
0.004 g _0.004— _0.004—
- 'L - -
- - - 20(
0.006 -0.006 20 -0.006
-0.008 " EE ~0.008F “m 10 ~0.008F 100
B [ | B [ | C |
—D..E”_I | | | I I | | L1 11 | L1 11 | | I I | | | I I | | L1 11 | 11 _D B L1 1 1 | L1 1 1 | | I | | | I | | | I | | L1 1 1 | | D —D.ﬂ _I 11 | L 11 | L1 1 | L 11 | 111 | L 11 | L 11 I L1 1 | 111 | L 11
—0.015 -0.01 —0.005 0 0.005 0.01 0.015 —t%m 5 —0.001 -0.0005 0  0.0005 0.001 0.0015 —ﬁ.nﬂru.nnan.msu.nmn.nﬂz 0 0.0020.0040.0080.008 0.01
asym_usl asym_dsl asym_usr
0.002 u 0.002 u —80c 0.002 u
- —&oc - - —{a0c
N u N N [ |
1.0015 b 1.0015 {700 1.0015— el m _|sor
B I u —70( N B
- - - -
0.001 0.001 g0 0.001 —{70¢
B —60( B B
3 3 C g0
1.0005 - 500 1.0005 - 50( 1.0005 - . .
C - - = 50(
OF 400 OF 401 OF x
. 5 . oy
).0005 30 7.0005F 30( 7.0005F
- - - 300
- - - N
—0.001F —0.001F 200 —0.001F
. 20( : - 200
.0016 1.0015F 10¢ 1.0015F
B . [ | 10C B B .I [ ] 10¢
—D.GGE _I | | | I I | | L1 11 | L1 11 | | I I | | | I I | | L1 11 | 11 _I 11 | L 11 | L1 1 | L 11 | 111 | L 11 | L 11 I L1 1 | 111 | L 11

0

-0.015 -0.01 005 § 0.0 0.01 0.015 _DLGB%E}I‘IEI I—E].:J{;I"II —IDI.[':GIIUEI o ID.IDJ:} IEI.: E:J'.'lml1l ID.IﬂﬁlfHIE 0 _D‘ﬂ?%. o (180.0060.0040.002 0 0.0020.0040.0060.008 0.01
run6620 000 asym maindet mutual correlationz=COLZ.png =

asym_dsr

0.015

u —80C

0.01 — 70t

—60C

0.005

-0.005

-0.01

-0.015 H N

=
II|IIIIIIIII|IIII|IIII|IIII|IIII|II

—-0.0020.0015-0.0040.0005 0 0.00050.0010.00150.002
asym_dsr

asym_dsr

J.0015

—80(¢

—70C
0.001

— 60

J.0005

J.0005

-0.001

j.ﬂﬂ'll[? IIII|IIII|IIII|IIIIIIIII|IIII|IIII|IIII|I
—-0.0020.0015-0.0040.0005 0 0.0005 0.0010.00150.002

asym_dsr

asym_dsr :

0.008 - L —90¢

0.006 —(80C

0.004 = 70C

0.002

“n

0

-0.002

-0.004

-0.006

_ % v b b B v P b Pvvna 1

-0.008

D—‘ .0020.0015-0.0040.0005 © 0.0005 0.0010.00150.002
asym_dsr

asym_dsr

0.002

m | 80C

1.0015 —70C

0.001 —60(

2.0005

2.0005

-0.001

J.0015

—D.ﬂ _IIII|IIII|IIII|IIIIIIIII|IIII|IIII|IIII|I
—%%D{}ED.D{HE—D.D[H-D.D[}DE 0 0.0005 0.0010.00150.002

asym_dsr



asym_usl

asym_dsl

asym_usr

asym_dsr

run6620 000

asym_usl

+2 | ndf 27.72 /35 A
p0  —1.766e-07 = 3.911e-07 q_:’
o1 0.9989 + 0.0001 =
O
—D.D{IE:—
-0.01F =
'D‘D15:_ |:_ | | | | | |
—0.015 -0.01 -0.005 0 0.005 001 0.015
0.4F - %2 / ndf 40.03 / 35
03f 00 2 724607 + 1.1956-06
DE:— p1 —0.0003533 + 0.0004009
0 13_ Cor factor -0.0007
250 il ]
—0.1F
—0.2F |
~0.3F
—0.4F
_DLE:_Ill|||||||II|I||||||II|IIII|IIII|III
—0.015 -0.01 -0.005 0 0.005 001 0.015
¥Z | naf 46.68 / 35 -
p0 3.972e06 + 5.423e-06
p1 01045 + 0.0022
Cor factor 0.2080
T OUF—
0.002 ][Jf}l -
= 'H'+ |;-.-
i i +” i
O 1[ # / }[
0.002
0.004
_II|II||||||||||II|IIII|IIII|IIII|III
—0.015 -0.01 —-0.005 0 0.005 0.01 0.015
%2/ ndf 40.37 1 35
) _9.345¢ —07 + 1.409¢ —06
o 00002269 + 0.0004729 J
Cor factor 0.0041 #{M ][
O damiais -
).0002
1.0004 |—
).0006 |-
).0008F
_Dﬂ[}1_—+|||||||||||||||||||||||||||||||||||

asym

¥ ndf 35.22 /36 -
PO —9.072e-06+ 1.271e-05
p1 0.02615 £ 0.045E60 _
Cor factor —-0.0007
0.0021 “ ~
[‘_]_— i {H H}MHH H
/el
-0.002F- || h {
-0.0041
-0.006
—D.EIIEI'E"_"l""I""l"""""""I"
~0.0015 —0.001 —0.0005 0 0.0005 0.001 0.0015
72 ndf 39.97 /36 -
p0  4.454e-08 = 3.550e-08 rd
p1 0.9992 + 0.0001 =
ol
2.0005
—0.001-
:|I-:II|IIIIIIIII|IIII|IIII|IIIIIII
~0.0015 —0.001 —0.0005 0 0.0005 0.001 0.0015
0.003 - - %/ ndf 25.07 / 36
0.002 pO0 4.763e-06 + 6.5856-06
_ 1 +
0.001 = }[ p —0.0277 £ 0.023M1
| } + Cor factor -0.0002
[‘_]_— N{hﬁ[ Wﬂmﬁ IlH'H
-0.001 1
-0.0021
-0.003
-0.004
_Dnﬂﬂﬁ':'_lllllllllllIII|IIII|IIII|IIIIIII
~0.0015 —0.001 —0.0005 0  0.0005 0.001 0.0015
¥2 | ndf 30.3 /36
PO —9.521e-07 + 1.411e-06
p1 0.007/106 £ 0.005072
Cor factor 0.0018

‘t ]

R
-0.2— }l

0.4

oy

—IIIII|IIIIIIIII|IIII|IIII|IIIIIII

maindet mutual corre

]

0.0015

asym_usr

pO

p1

¥/ ndf

Cor factor

33.44 [ 32

—1.336e—05 + 1.242e-05

0.3957 = 0.0081

0.2080

0.006

0.004

0.002

0

-0.002

-0.004

-0

e

01 —0.005

asym_usr

0

0.005

0.01

p0

p1

¥/ ndi

Cor factor

24.45 /32

2.032e 07 £ 1.195& 06

0.0003893 + 0.0007792

—-0.0002

0.1

-0.1

-0.2

-0.3

-0.4
-0.

_ I Mﬁ%ﬁ%ﬂﬁ” {

+

01 —0.005

asym_usr

p0

pi

2 ndf

33.71 /32

—7.411e-08 £ 2.201e-07

0.9989 = 0.0001

0.002

-0.002

-0.004

-0.006

-0.008

|
=

0.4

0.2

-0.2

-0.4

-0.6

-0.8

-0

E:}II|III|III|III|III|III|I
|

1 —0.005

0.005

asym_usr
0

1t

- ﬁ Mﬂ#ﬁ*ﬁ%ﬂﬂﬂw

¥/ ndi

Cor factor

31.05/32

po ~0.043e-08 + 1.410e-06

p1 -0.0007667 £+ 0.0009191

—-0.0047

|

T

01 —0.005

ation-fit.pn

g

asym_dsr
¥/ ndf 53.25/32
pO —1.136e—05 + 1.271e-05
pl 0.05139 + 0.03857
Cor factor
| ﬁ § il
—D.D{}E_—
_0.004]—
—D.D{}E_—
_IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIIIIIIII|III

—0.0020.00150.0040.0005 0 0.00050.0010.00150.002

asym_dsr

0.4—

0.2 _

-0.2— }

-0.4—

¥/ ndf 21.7 /32
pO 8.38%e07 + 1.196e—086
p1 —.000801 £ 0.003648
Cor factor

0.0018

o T —

il

—0.0020.00150.0040.0005 0 0.00050.0010.00150.002

asym_dsr
0.003 ¥2 ! ndi 31.34 /32
p0 5.043e-06 + 6.581e-06
0.002 p1 —0.02128 + 0.02005
Cor factor —0.0047
0.001

-0.001

-0.002

A WJZW%HW

i

—0.0020.00150.0040.0005 0 0.00050.0010.00150.002

asym_dsr
0.002F htemp
2.0015 ;— Entries 7H964
D.ﬂm;— :__: Mean —6.284e —07
3.1::::105;— _ Meany —6.284e 07

[]E_ Std Dev  0.0003791
D.D{}DE;— Std Dev y 0.0003791
~0.001 f— __:-':
0015 <

ST P T T AT I T T

—0.0020.00150.0040.0005 0 0.00050.0010.00150.002



asym_usl

asym_dsl

asym_usr

asym_dsr

asym_usl

0.015—

0.01—

0.005

-0.005—

-0.01

-0.015—
|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|I

-0.015 -0.01 -0.005 O 0.005 0.01 0.015

asym_usl asym_dsl asym_usr
2.0015(— 2.0015(— 2.0015(—
; : :
0.001 0.001 0.001
7.0005 2.0005 7.0005
ol ol ol
).0005 — 2.0005(— 7.0005(—
—0.001— ~0.001~ ~0.001~
i e i ‘
]Lﬂﬂﬂlﬁ_ll|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|I j.ﬂﬂ IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|I :I..ﬂﬂ1 _III|III|III|III|III|III|III|III|III|III
-0.015 —0.01 —0.005 0 0.005 0.01 0.015 93%015 —0.001 -00005 0 0.0005 0001 0.0015 13:0+0.0080.0060.0040.002 0 0.0020.0040.0060.008 0.01
asym_usl asym_dsl aASYM_usr
0 ny n.ny = 0. ny
0.008F 0.008F 0.008F ;
0.006 0.006 ‘- 0.006
0.004 0.0041 0.0041
0.002F M 0.002F 0.002F
o= Ok Ok
0.002 -0.002 -0.002
0.004 - '; -0.004} -0.004
-0.006 - -0.006 -0.006 f
0.008 -0.008F -0.008F
—D..ﬂ1_ |IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|I _D _IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|I _Dlﬂ_III|III|III|III|III|III|III|III|III|III
-0.015 —0.01 —0.005 0 0.005 0.01 0.015 %8015 —0.001 -0.0005 0 0.0005 0.001 0.0015 00:0+0.0080.0060.0040.002 0 0.0020.0040.0060.008 0.01
asym_usl asym_dsl asym_usr
0.002F 0.002F 0.002
1.0015 1.0015 1.0015
0.001 0.001 0.001F
1.0005 1.0005 1.0005
O O O
).0005 D.0005 D.0005
-0.001F -0.001F -0.001F
).0015 2.0015F 2.0015F
_D GGE : | 1 11 | 1 11 | 1 111 | | 1 : 1L 1 1 1 | 1L 1 1 1 1 1 | 1 :

asym_dsl

0.015

0.01—

0.005—

-0.005—

-0.01

-0.015—

-0.0015 -0.001 -0.0005 O 0.0005 0.001 0.0015

asym_usr

0.015

0.01—

0.005—

-0.005—

-0.01

-0.015—

—-0.040.0080.00&0.0040.002 0 0.0020.0040.0060.008 0.01

_Dﬂﬂ%III|III|III|III|III|III|III|III|III|III

01+0.0080.0060.0040.002 0 0.0020.0040.0060.008 0.01

—Dﬂ‘lﬁ DD‘I i]ﬂﬂ'E 5 Dﬂ‘l DD15 _DGB%[HE 0.001 -0.0005 0.00 Dﬂm 0.0015
run6620 000 asym maindet mutual correlation:scat.png

asym_dsr

0.015

0.01—

0.005—

-0.005—

-0.01

-0.015—

—-0.0020.0015-0.0040.0005 0 0.00050.0010.00150.002
asym_dsr

asym_dsr

7.0015

0.001—

J.0005—

J.0005—

-0.001—

:Lﬂﬂ"l[F_lllI|IIII|IIII|IIIIIIIII|IIII|IIII|IIII|I
—-0.0020.0015-0.0040.0005 0 0.0005 0.0010.00150.002

asym_dsr

asym_ dsr

0.0

0.008

0.006

0.004

0.002

-0.002

-0.004

-0.006

-0.008

=
IIIIIIIIIIIlIIIlIII|III|III|III|III|III

049 v b b b b b b L U

.0020.0015-0.0040.0005 © 0.0005 0.0010.00150.002
asym_dsr

asym_dsr

0.002

J.0015

0.001

2.0005

2.0005

-0.001

J.0015

—D.ﬂ IIII|IIII|IIII|IIIIIIIII|IIII|IIII|IIII|I
—%%Dﬂﬂ[lﬂﬁﬁ[lﬂﬂ#—ﬂ.ﬂﬂﬂﬁ 0 0.0005 0.0010.00150.002

asym_dsr



